
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

38. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 

7. studenoga 2024. 



ZAPISNIK 

38. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 7. studenoga 2024, u Staroj gradskoj 

vijećnici, Ulica sv. Ćirila i Metoda 5/I., dvorana "A", s početkom u 9,20 sati 

 

Nazočni gradski zastupnici: doc. dr. sc. Branko Ančić, Damir Bakić, Otto Barić, dipl. ing. 

arh., mr. sc. Rada Borić, izv. prof. dr. sc. Marija Brajdić Vuković, Teodor Celakoski, dr. sc. 

Slaven Dobrović, Dina Dogan, dipl. oec., MBA, Tomislav Domes, Robert Faber, mr. sc. Višnja 

Fortuna, dr. sc. Trpimir Goluža, Mislav Herman, Stjepan Horvat, Marina Ivandić, Iva Ivšić, 

mag. cin., Ivana Kekin, Marta Kiš, mag. educ. hist., Joško Klisović, Dejan Kljajić, dr. sc. Marija 

Krnić, prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, dr. sc. Ana Lederer, Alen Lochert, dipl. phil. et 

comp. lit., dr. sc. Ivica Lovrić, Iskra Mandarić, Lovro Marković, Jelena Miloš, Tihomir 

Milovac, prof., dr. sc. Davorka Moslavac Forjan, Renato Petek, dr. sc. Igor Peternel, Zorislav-

Antun Petrović, Ana Profeta, Marijana Rimanić, dr. sc. Gordana Rusak, Mauro Sirotnjak, mag. 

ing. arch., Marko Sladoljev, mag. catech., dr. sc. Marijana Sumpor, Maksimilijan Šimrak, mag. 

iur., Nikola Vukobratović, dipl. prof. povijesti, Nikola Zdunić, Marin Živković i Mario Župan, 

mag. oec. 

 

Nenazočni gradski zastupnici: Vladimir Iviček, Sara Medved, dr. med., izv. prof. dr. sc. 

Daniela Širinić i dr. sc. Miroslav Škoro. 

 

Drugi nazočni: Tomislav Tomašević, mag. pol. - gradonačelnik Grada Zagreba; dr. sc. 

Danijela Dolenec - zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba; dr. sc. Luka Korlaet - zamjenik 

gradonačelnika Grada Zagreba; Mirjana Lichtner, dipl. iur. - privremeno obavlja poslove i 

zadatke pročelnice do imenovanja pročelnika/pročelnice Stručne službe Gradske skupštine; 

Željko Matijašec, dipl. iur. - pročelnik Stručne službe Gradske uprave; Martina Jurišić, dipl. 

iur. - pročelnica Ureda gradonačelnika; Vera Marelja, dipl. iur. - pročelnica Gradskog ureda za 

unutarnju reviziju i kontrolu; Krešimir Ladešić, dipl. iur. - privremeno obavlja poslove i 

zadatke pročelnika do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za opću upravu i 

imovinsko - pravne poslove; mr. sc. Daniela Juroš Pečnik, dipl. oec. - privremeno obavlja 

poslove pročelnice do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu 

nabavu; Luka Juroš, prof. - pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade; mr. sc. 

Lora Vidović - pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s 

invaliditetom; Stanko Kordić, dipl. pol. - pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, 

prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne poslove; Emina Višnić - pročelnica Gradskog 

ureda za kulturu i civilno društvo; Željka Grgić, dipl. iur. - pročelnica Gradskog ureda za 

upravljanje imovinom i stanovanje; Jasna Jezerčić Cvitković, dipl. ing. geodezije - privremeno 

obavlja poslove i zadatke pročelnice do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za 

katastar i geodetske poslove; Dražen Lučanin - pročelnik Službe za informacijski sustav i 

tehničke poslove; Lana Križaj, dipl. ing. arh. - pročelnica Gradskog zavoda za zaštitu 

spomenika kulture i prirode; Boris Babić - zamjenik pročelnika Stručne službe Gradske uprave; 

dr. sc. Romana Galić - zamjenica pročelnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, 

branitelje i osobe s invaliditetom; dr. sc. Irena Matković - zamjenica pročelnika Gradskog ureda 

za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne poslove;  Zorica Zulić, 
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dipl. iur., univ. spec. admin. urb. - zamjenica pročelnice Gradskog ureda za upravljanje 

imovinom i stanovanje; Marko Velzek i Josip Juranek - zamjenici pročelnika Gradskog ureda 

za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost; Dianora Kobia Lulić, dipl. iur. - 

pomoćnica pročelnika Stručne službe Gradske uprave; Nera Pavić, Vlasta Ranogajec i Darko 

Šiško - pomoćnici pročelnice Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i 

strategijsko planiranje; Mirela Šentija Knežević i Zrinko Rebrina - pomoćnici pročelnice 

Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; Danijela 

Habijanec - pomoćnica pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu nabavu; Krunoslav 

Tepeš, Ivana Vrcan Denisov, Ivanka Lovrić, Željko Renić i Damir Đerzić - pomoćnici 

pročelnika Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i 

komunalne poslove; Melinda Andrijić i Marko Pavlek - pomoćnici pročelnika Gradskog ureda 

za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost; Dinka Živalj - službenica Ureda 

gradonačelnika; Lidija Karlović i Nataša Orešković Križnjak - službenice Gradskog ureda za 

obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo i komunalne poslove; Kristina Martinović, 

Vibor Videc i Eleonora Berlajolli - službenici Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, promet, 

civilnu zaštitu i sigurnost; Nikša Božić - ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Grada 

Zagreba; Ivan Novaković - predsjednik Uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Marko 

Bogdanović - predsjednik uprave Zagrebačkog električnog tramvaja d.o.o.; Renata Suša - 

direktorica Zagrebačkog velesajma d.o.o.; Frane Šesnić - direktor Zagrebačkog inovacijskog 

centra d.o.o; Davor Mayer - direktor Gradske plinare Zagreb d.o.o.; Jeronim Tomas - direktor 

Gradske plinare Zagreb - Opskrba d.o.o.; Vanja Oštrić - direktorica Zagrebačkog centra za 

gospodarenje otpadom d.o.o.; Marko Blažević - direktor Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o.; Marin 

Rončević - voditelj Podružnice Autobusni kolodvor Zagreb Zagrebačkog holdinga d.o.o; Igor 

Rađenović - voditelj Podružnice Gradska groblja Zagrebačkog holdinga d.o.o; Davor Vić - 

voditelj Podružnice Čistoća Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Jurica Krleža - voditelj Podružnice 

Zagrebačke ceste Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Božena Cvitanović - voditeljica Podružnice 

Zrinjevac Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Dinko Herman - pomoćnik voditelja Podružnice 

Zagrebparking Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Dubravka Grubišić - djelatnica Zagrebačkog 

holdinga d.o.o.; Zoran Ušurić - djelatnik Zagrebačkog velesajma d.o.o., Donat Radas - 

predstavnik političke platforme Možemo!; Mirjana Juriša, Marina Vukojević, Nenad Bolfek i 

Damir Dolinar - prevoditelji znakovnog jezika te službenici Stručne službe Gradske skupštine. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović otvara 38. sjednicu. 

 

 

Napominje da je člankom 188. stavkom 2. Poslovnika određeno da se na sjednici Gradske 

skupštine može voditi videozapis potpunog tijeka sjednice. Sukladno tome, podsjeća prisutne 

da videozapis sjednice koji se prenosi na Youtube streamingu obuhvaća cijeli prostor dvorane. 
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Obavještava gradske zastupnike da im je na računalima podešen sustav za sve vrste 

prijava a ne kao do sada za dio te ih moli da sve vrste prijava vrše putem računala. Napominje 

da su istu obavijest primili jučer u dopisu Stručne službe Gradske skupštine te da su primili i 

korisničke upute za prijave. 

 

 

Utvrđuje da je sjednici nazočno 40 (naknadno je evidentirano 44 gradskih zastupnika) od 

ukupno 48 gradskog zastupnika, pa Gradska skupština može pravovaljano raspravljati i 

odlučivati. 

 

 

Glasovalo je 38 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (38 "za") prihvaća zapisnik 37. sjednice Gradske 

skupštine Grada Zagreba održane 10. listopada 2024. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović obavještava gradske 

zastupnike da je, sukladno članku 29. stavku 2. Poslovnika, u ime Gradske skupštine preuzeo 

počasno pokroviteljstvo nad: 

- 15. međunarodnim festivalom heligonki i 

- tradicionalnim 38. koncertom "Pismo moja, hrli tamo - Zagrebu na dar". 

 

 

Daje informaciju o radnom posjetu centru za gospodarenje otpadom i energani u Beču te 

posjetu Bečkoj gradskoj skupštini, 30. listopada 2024. 

 

 

Željka Grgić, pročelnica Gradskog ureda za upravljanje imovinom i stanovanje obrazlaže 

opravdanost hitnosti za Prijedlog zaključka o prijenosu prava vlasništva komunalne vodne 

građevine Centralni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Grada Zagreba (CUPOVZ). 

 

Nera Pavić, pomoćnica pročelnice Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost 

i strategijsko planiranje obrazlaže opravdanost hitnosti za Prijedlog zaključka o prijenosu prava 

vlasništva nekretnine k.č.br. 1210/11 k.o. Žitnjak trgovačkom društvu Zagrebački holding 

d.o.o., Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za stjecanje poslovnog udjela Općine Stupnik u temeljnom kapitalu trgovačkog 

društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o., Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti 

trgovačkom društvu Zagrebački holding d.o.o. za statusnu promjenu pripajanja trgovačkih 

društava Vodovod Klinča Sela d.o.o. za usluge i Vode Jastrebarsko d.o.o. trgovačkom društvu 

Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. i Izvješće o aktivnostima vezanim uz energetske zajednice 

građana. 
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Ivica Lovrić osvrće se na informaciju o radnom posjetu centru za gospodarenje otpadom 

i energani u Beču te posjetu Bečkoj gradskoj skupštini, 30. listopada 2024. 

Predlaže da se iz predloženog dnevnog reda izostavi Prijedlog odluke o proglašenju 

komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (javni prolaz kroz stambenu zgradu 

u Ulici Armina Šrapca 12). 

 

Gordana Rusak predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Prijedlog zaključka (izvješće o projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu 

Dječje bolnice Srebrnjak (CCTM)") razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Dina Dogan predlaže da gradonačelnik Grada Zagreba predloži po hitnom postupku 

izvješće o tome zašto Grad Zagreb ne šalje danas na ročište za NAMU d.d. u stečaju svog 

punomoćnika i kakav je plan s tim društvom. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović daje objašnjenje o 

unošenju u dnevni red novog prijedloga za odlučivanje, za koji predlagatelj traži hitnost i o 

prijedlogu da se iz predloženoga dnevnog reda pojedini prijedlog izostavi ili da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević izjašnjava se o prijedlogu da se iz 

predloženog dnevnog reda izostavi Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture 

javnim dobrom u općoj uporabi (javni prolaz kroz stambenu zgradu u Ulici Armina Šrapca 12) 

te o prijedlogu da izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog 

zaključka (izvješće o projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice 

Srebrnjak (CCTM)") razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Ivica Lovrić traži i dobiva riječ radi povrede Poslovnika. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović daje objašnjenje. 

 

 

Određuje stanku sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino 

trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević povlači Prijedlog zaključka o 

prijenosu prava vlasništva nekretnine k.č.br. 1210/11 k.o. Žitnjak trgovačkom društvu 

Zagrebački holding d.o.o. i Prijedlog zaključka o prijenosu prava vlasništva komunalne vodne 

građevine Centralni uređaj za pročišćavanje otpadnih voda Grada Zagreba (CUPOVZ) što ih 

je predložio za donošenje po hitnom postupku. 
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Glasovalo je 35 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (9 "za" i 26 "protiv") ne prihvaća da se iz 

predloženog dnevnog reda izostavi Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture 

javnim dobrom u općoj uporabi (javni prolaz kroz stambenu zgradu u Ulici Armina Šrapca 12). 

 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (27 "za" i 1 "protiv") prihvaća opravdanost hitnosti 

za Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za stjecanje poslovnog udjela Općine Stupnik u temeljnom kapitalu trgovačkog 

društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da prihvaćena 

dopuna bude nova točka 9. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 5 "protiv") prihvaća opravdanost hitnosti 

za Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Klinča Sela d.o.o. 

za usluge i Vode Jastrebarsko d.o.o. trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da prihvaćena 

dopuna bude nova točka 10. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 29 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za" i 3 "protiv") prihvaća opravdanost hitnosti 

za Izvješće o aktivnostima vezanim uz energetske zajednice građana. 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da prihvaćena 

dopuna bude nova točka 12. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 37 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (14 "za" i 23 "protiv") ne prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog zaključka (izvješće o 

projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice Srebrnjak (CCTM)") razmatra 

kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 
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Glasovao je 31 gradski zastupnik. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za" i 5 "protiv") prihvaća dnevni red. 

 

D N E V N I  R E D 

 

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima korištenja javnih 

parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za 

parkiranje vozila 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

2. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o nadoknadi troškova nastalih zbog prilagodbe 

novom modelu sakupljanja komunalnog otpada 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri 

upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač Grad Zagreb 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne 

nabave 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

5. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi (javni prolaz kroz stambenu zgradu u Ulici Armina Šrapca 12) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

6. Prijedlog odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Zagreb - Istok 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

7. Prijedlog odluke o promjeni naziva Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

8. Prijedlog plana djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2025. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

9. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za stjecanje poslovnog udjela Općine Stupnik u temeljnom kapitalu 

trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 
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10. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Klinča Sela 

d.o.o. za usluge i Vode Jastrebarsko d.o.o. trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja 

d.o.o. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

11. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o radovima za provedbu mjera prilagodbe 

klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

12. Izvješće o aktivnostima vezanim uz energetske zajednice građana 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

13. Izvješće o aktivnostima postavljanja zelenih nadstrešnica, nadstrešnica s 

integriranom sunčanom elektranom ili biosolarnih nadstrešnica nad parkirališnim 

prostorima 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

14. Prijedlog zaključka (infrastruktura vezana uz sportsko rekreativne sadržaje na 

otvorenome) 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika SDP-a 

 

15. Prijedlog zaključka (izvješće o projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu 

Dječje bolnice Srebrnjak (CCTM)") 

Predlagatelj: Klub zastupnika Plavoga grada i neovisnih Fortuna i Rusak 

 

16. Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Grant 

Agreement) za projekt 101182352 - Bauhaus Bites 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

17. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č. 1907/87, dvorište, Zagreb, Petrova ulica, upisana u z.k.ul. 70205 k.o. 

Grad Zagreb kao Grad Zagreb - nerazvrstana cesta - javno dobro u općoj uporabi - 

neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

18. Prijedlog zaključka o kupoprodaji triju stanova u vlasništvu Zagrebačkog holdinga 

d.o.o. u Novom Jelkovcu 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 
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19. Prijedlog zaključka o kupnji nekretnina (označene kao z.k.č. 1337/103, dio kuće br. 

23 i dvorište Netretićka ulica, z.k.č. 1337/104, dvorište Netretićka ulica, i z.k.č. 1337/39, 

dio kuće br. 23 i dvorište Netretićka ulica, sve upisane u zk.ul. 5339 k.o. Vrapče) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

20. Prijedlog zaključka o prihvaćanju sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost za projekt 

"Izgradnja i opremanje DV 'Leptir', PO Sesvetska Sela", broj ugovora: NPOO.C3.1.R1-

I1.02.0037 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

21. Prijedlog odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup neizgrađenoga građevinskog 

zemljišta koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike 

Hrvatske na području Grada Zagreba 

Predlagatelj: Povjerenstvo za zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu države 

na području Grada Zagreba 

 

22. 01) Davanje odobrenja na Program rada Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Grada Zagreba za 2025. 

Predlagatelj: Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba 

 

02) Davanje odobrenja na Prijedlog financijskog plana radi ostvarivanja Programa rada 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za 2025. 

Predlagatelj: Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba 

 

23. 01) Prijedlog zaključka o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad proslavom 

obljetnica - 120 godina postojanja Hrvatskoga gimnastičkog saveza i 150 godina 

postojanja Zagrebačkoga tjelovježbenog društva "Hrvatski sokol" 

Predlagatelj: Odbor za javna priznanja 

 

02) Prijedlog zaključka o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad XVII. 

Međunarodnim znanstveno-stručnim simpozijem gospodarenja otpadom, Zagreb 2024. 

Predlagatelj: Odbor za javna priznanja 
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Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović obavještava gradske 

zastupnike da je prijave za postavljanje pitanja, traženje obavijesti i davanje prijedloga 

podnijelo 13 gradskih zastupnika, te da im je popis prijava za postavljanje pitanja, traženje 

obavijesti i davanje prijedloga dostupan na ekranima. 

Moli pročelnicu Stručne službe Gradske skupštine da provede ždrijebanje kako bi se 

utvrdio redoslijed postavljanja pitanja, traženja obavijesti i davanja prijedloga. 

 

Provođenje ždrijebanja radi utvrđivanja redoslijeda postavljanja pitanja, traženja 

obavijesti i davanja prijedloga i sastavljanja liste s redoslijedom kojim gradski zastupnici 

postavljaju pitanja, traže obavijesti i daju prijedloge, sastavljanje liste s redoslijedom kojim 

gradski zastupnici postavljaju pitanja, traže obavijesti i daju prijedloge i njena objava. 

 

Zorislav-Antun Petrović postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu 

Tomaševiću što se događa sa sustavom javne nabave u Gradu Zagrebu i poduzima li se što jer 

je u zadnja četiri mjeseca Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave poništila četiri 

natječaja. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Tomislav Domes postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu 

Tomaševiću kako se provodi javni poziv raspisan na temelju Odluke o ozelenjivanju dvorišta. 

Usmeni odgovor zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

 

Otto Barić obavještava prisutne o sahrani za bivšeg gradskog zastupnika Ševka 

Omerbašića. 

Predlaže gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću da još jednom razmisli 

o projektu stadiona u Kranjčevićevoj ulici u kontekstu utjecaja na okoliš. 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislava Tomaševića izražava sućut povodom smrti 

bivšeg gradskog zastupnika Ševka Omerbašića. 

Daje usmeni odgovor na prijedlog. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Renato Petek predlaže gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću da izradi 

plan kako i u kojem roku planira završiti oko 450 investicija vodovoda i odvodnje kako bi svi 

stanovnici bili priključeni na javnu vodoopskrbu i odvodnju. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 
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Igor Peternel postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

kada će se obnoviti šteta nastala u potresu na groblju Mirogoj i kada će započeti obnova arkada. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Nikola Zdunić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću o 

daljnjim procesima vezanima uz pilot projekt participativnog budžetiranja gdje sami građani 

mogu sudjelovati u izboru komunalnih akcija koje će se provoditi. 

Usmeni odgovor zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

 

Marijana Sumpor postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu 

Tomaševiću u kojoj su fazi projekti vezani uz gornju stanicu žičare na Sljemenu i što građani 

Zagreba mogu očekivati. 

Usmeni odgovor zamjenika gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Mauro Sirotnjak postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

u vezi razvoja Rekreacijsko-sportskog centra Jarun s obzirom na informaciju da su pokrenute 

pripremne aktivnosti za izradu urbanističkog plana uređenja i koji je cilj navedenog 

urbanističkog plana uređenja. 

Usmeni odgovor zamjenika gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Marin Živković postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

kada građani mogu očekivati mogućnost korištenja parkirnih mjesta koja su zauzeta tijekom 

obnove Doma sportova i ima li nekih kompenzacijskih lokacija za parkiranje. 

Usmeni odgovor zamjenika gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Trpimir Goluža predlaže gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću da se 

produlji ugovor o zakupu zemljišta Poliklinici za dječje bolesti Helena u Branimirovoj 71 koje 

je zdravstvena ustanova uredila za parking i manipulativni prostor za slabo pokretne i 

nepokretne pacijente, a koje Grad ima namjeru proširiti kao zelenu površinu. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Mario Župan postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću o 

izgradnji stadiona u Sesvetama za čiju izgradnju je izdana i građevinska dozvola, a stadion bi  

riješio potrebe i nogometnih klubova i nogometnih škola s toga područja. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 
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Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena opomena 

predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče drugu opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega su mu već izrečene dvije 

opomene predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče treću opomenu 

Trpimiru Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega su mu već izrečene tri 

opomene predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu s 

oduzimanjem riječi do isteka vremena za postavljanje pitanja i prijedloga Trpimiru Goluži. 

 

 

Gradski zastupnik Mario Župan traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Mislav Herman postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

može li ravnatelja Gimnazije Tituša Brezovačkog prisiliti na potpisivanje sporazuma s XVIII. 

gimnazijom protiv njegove volje, protiv volje Vijeća roditelja i Školskog odbora. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Iskra Mandarić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

u kojoj su fazi planovi izgradnje dječjeg vrtića i društvenog doma u Sesvetskim Selima. 

Usmeni odgovor zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 
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1.  Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima korištenja javnih 

parkirališta, javnih garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za 

parkiranje vozila 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost, kao 

matično radno tijelo i kao nadležno radno tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

Gordana Rusak, predsjednica Kluba zastupnika Plavoga grada i neovisnih Fortuna i 

Rusak traži stanku i navodi razloge zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 20 minuta za sjednicu Kluba zastupnika Plavoga grada i neovisnih Fortuna i Rusak. 

 

Stanka za sjednicu Kluba zastupnika Plavoga grada i neovisnih Fortuna i Rusak. 

 

 

Trpimir Goluža, član Kluba gradskih zastupnika MOST-a traži stanku i navodi razloge 

zbog kojih traži stanku za sjednicu Kluba i njezino trajanje. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku u trajanju 

od 20 minuta za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

Stanka za sjednicu Kluba gradskih zastupnika MOST-a. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Dina Dogan, Otto Barić, Zorislav-Antun Petrović, Marko Sladoljev, 

Marin Živković (replika), Marko Sladoljev (neslaganje s replikom), Robert Faber, Trpimir 

Goluža (replika), Zorislav-Antun Petrović (replika), Lovro Marković (replika) i Robert Faber 

(neslaganje s replikom). 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

 

U raspravi sudjeluje Gordana Rusak.  
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Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Ani 

Profeti. 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Ivici 

Lovriću. 

 

 

U raspravi sudjeluje Ivica Lovrić (replika). 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Ivici 

Lovriću. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Trpimir Goluža i Lovro Marković. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluje Trpimir Goluža (replika). 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Ivani 

Kekin. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Dejan Kljajić (replika), Igor Peternel (replika), Gordana Rusak 

(replika) i Tomislav Tomašević (neslaganje s replikom). 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Trpimiru 

Goluži. 

 

Nakon što je Trpimir Goluža nastavio s govorom zbog čega mu je već izrečena opomena 

predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče drugu opomenu Trpimiru 

Goluži. 
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Glasovalo je 33 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (24 "za", 8 "protiv" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama i dopunama Odluke o uvjetima korištenja javnih parkirališta, javnih 

garaža, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

2.  Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o nadoknadi troškova nastalih zbog prilagodbe 

novom modelu sakupljanja komunalnog otpada 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za gospodarstvo, ekološku održivost i poljoprivredu, kao 

matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (24 "za" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama Odluke o nadoknadi troškova nastalih zbog prilagodbe novom modelu 

sakupljanja komunalnog otpada, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

3.  Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri 

upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač Grad Zagreb 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za obrazovanje, sport i mlade, kao matično radno tijelo. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

U raspravi sudjeluje Nikola Vukobratović. 

 

Zamjenica gradonačelnik Grada Zagreba Danijela Dolenec daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluju: Zorislav-Antun Petrović (replika), Igor Peternel (replika) i Danijela 

Dolenec (neslaganje s replikom). 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (30 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama i dopuni Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječje 

vrtiće kojima je osnivač Grad Zagreb, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

4.  Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne 

nabave 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (28 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama Odluke o pravilima, uvjetima i postupcima jednostavne nabave, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 
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5.  Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi (javni prolaz kroz stambenu zgradu u Ulici Armina Šrapca 12) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Stanko Kordić, pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo i komunalne poslove obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Ivica Lovrić (u ime Kluba zastupnika Plavoga grada i neovisnih 

Fortuna i Rusak) i Trpimir Goluža. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluju: Ivica Lovrić (replika) i Tomislav Tomašević (neslaganje s 

replikom). 

 

Glasovalo je 33 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (24 "za", 8 "protiv" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ODLUKU 

 o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi (javni prolaz 

kroz stambenu zgradu u Ulici Armina Šrapca 12), 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

6.  Prijedlog odluke o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Zagreb - Istok 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

  



- 17 - 
 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (27 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o proširenju djelatnosti Doma zdravlja Zagreb - Istok, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

7.  Prijedlog odluke o promjeni naziva Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno 

društvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (28 "za" i 2 "suzdržanih") donosi 

 

ODLUKU 

 o promjeni naziva Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

8.  Prijedlog plana djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2025. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost, kao 

matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (28 "za") donosi 

 

PLAN 

djelovanja Grada Zagreba u području prirodnih nepogoda za 2025., 

 

u predloženom tekstu. 

Plan se prilaže zapisniku. 

 

 

9.  Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za stjecanje poslovnog udjela Općine Stupnik u temeljnom kapitalu 

trgovačkog društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 3 "suzdržanih") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački holding d.o.o. za 

stjecanje poslovnog udjela Općine Stupnik u temeljnom kapitalu trgovačkog društva 

Vodoopskrba i odvodnja d.o.o., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Ivana Kekin, potpredsjednica Gradske skupštine 

Grada Zagreba. 

 

 

10.  Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački 

holding d.o.o. za statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Klinča Sela 

d.o.o. za usluge i Vode Jastrebarsko d.o.o. trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja 

d.o.o. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 



- 19 - 
 

 

Glasovalo je 29 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (24 "za" i 5 "suzdržanih") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o davanju prethodne suglasnosti trgovačkom društvu Zagrebački holding d.o.o. za 

statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Klinča Sela d.o.o. za usluge 

i Vode Jastrebarsko d.o.o. trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja d.o.o., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

11.  Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o radovima za provedbu mjera prilagodbe 

klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je novo obrazloženje kojim se zamjenjuje 

obrazloženje dostavljeno uz Prijedlog. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost, kao 

matično radno tijelo i kao nadležna radna tijela Odbor za gospodarstvo, ekološku održivost i 

poljoprivredu i Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (27 "za" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o sklapanju Ugovora o radovima za provedbu mjera prilagodbe klimatskim 

promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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12.  Izvješće o aktivnostima vezanim uz energetske zajednice građana 

 

Izvješće je podnio gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

U raspravi sudjeluje Joško Klisović (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a). 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 2 "suzdržanih") prihvaća Izvješće o 

aktivnostima vezanim uz energetske zajednice građana. 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

13.  Izvješće o aktivnostima postavljanja zelenih nadstrešnica, nadstrešnica s 

integriranom sunčanom elektranom ili biosolarnih nadstrešnica nad parkirališnim 

prostorima 

 

Izvješće je podnio gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za gospodarstvo, ekološku održivost i poljoprivredu, kao 

matično radno tijelo. 

 

U raspravi sudjeluje Joško Klisović (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a). 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (27 "za") prihvaća Izvješće o aktivnostima postavljanja 

zelenih nadstrešnica, nadstrešnica s integriranom sunčanom elektranom ili biosolarnih 

nadstrešnica nad parkirališnim prostorima. 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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14.  Prijedlog zaključka (infrastruktura vezana uz sportsko rekreativne sadržaje na 

otvorenome) 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika SDP-a. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za obrazovanje, sport i mlade, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Joško Klisović, član Kluba gradskih zastupnika SDP-a obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluje Igor Peternel. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (infrastruktura vezana uz sportsko rekreativne sadržaje na otvorenome), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Joško Klisović, predsjednik Gradske skupštine Grada 

Zagreba. 

 

 

15.  Prijedlog zaključka (izvješće o projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu 

Dječje bolnice Srebrnjak (CCTM)") 

 

Predlagatelj je Klub zastupnika Plavoga grada i neovisnih Fortuna i Rusak. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (1 "za", 25 "protiv" i 1 "suzdržanim") nije donijela 

Zaključak (izvješće o projektu "Dječji centar za translacijsku medicinu Dječje bolnice 

Srebrnjak (CCTM)"). 

 

 

16.  Prijedlog zaključka o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Grant 

Agreement) za projekt 101182352 - Bauhaus Bites 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za gospodarstvo, ekološku održivost i poljoprivredu, kao 

matično radno tijelo i kao nadležno radno tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o sklapanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (Grant Agreement) za projekt 

101182352 - Bauhaus Bites, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

17.  Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi (na nekretnini 

označenoj kao z.k.č. 1907/87, dvorište, Zagreb, Petrova ulica, upisana u z.k.ul. 70205 k.o. 

Grad Zagreb kao Grad Zagreb - nerazvrstana cesta - javno dobro u općoj uporabi - 

neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba donio je Zaključak o izmjenama Prijedloga. Izmjene su 

postale sastavnim dijelom Prijedloga. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje.  
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise podnio je Amandman na Prijedlog te je dao mišljenje 

da nema primjedbi na Prijedlog i izmjene s osnove njihove usklađenosti s propisima i da može 

donijeti predloženu odluku s izmjenama predlagatelja koje su postale sastavnim dijelom 

Prijedloga i amandmanom kojeg je podnio Odbor. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba dostavio je Zaključak o očitovanju na Amandman. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi 

(na nekretnini označenoj kao z.k.č. 1907/87, dvorište, Zagreb, Petrova ulica, upisana u 

z.k.ul. 70205 k.o. Grad Zagreb kao Grad Zagreb - nerazvrstana cesta - javno dobro u 

općoj uporabi - neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave), 

 

u predloženom tekstu s izmjenama predlagatelja i s Amandmanom što ga je predlagatelj 

prihvatio. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

18.  Prijedlog zaključka o kupoprodaji triju stanova u vlasništvu Zagrebačkog holdinga 

d.o.o. u Novom Jelkovcu 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o kupoprodaji triju stanova u vlasništvu Zagrebačkog holdinga d.o.o. 

u Novom Jelkovcu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku.  
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19.  Prijedlog zaključka o kupnji nekretnina (označene kao z.k.č. 1337/103, dio kuće br. 

23 i dvorište Netretićka ulica, z.k.č. 1337/104, dvorište Netretićka ulica, i z.k.č. 1337/39, 

dio kuće br. 23 i dvorište Netretićka ulica, sve upisane u zk.ul. 5339 k.o. Vrapče) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o kupnji nekretnina (označene kao z.k.č. 1337/103, dio kuće br. 23 i dvorište Netretićka 

ulica, z.k.č. 1337/104, dvorište Netretićka ulica, i z.k.č. 1337/39, dio kuće br. 23 i dvorište 

Netretićka ulica, sve upisane u zk.ul. 5339 k.o. Vrapče), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

20.  Prijedlog zaključka o prihvaćanju sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih 

sredstava za projekte koji se financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost za projekt 

"Izgradnja i opremanje DV 'Leptir', PO Sesvetska Sela", broj ugovora: NPOO.C3.1.R1-

I1.02.0037 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za obrazovanje, sport i mlade, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o prihvaćanju sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se 

financiraju iz Mehanizma za oporavak i otpornost za projekt "Izgradnja i opremanje 

DV 'Leptir', PO Sesvetska Sela", broj ugovora: NPOO.C3.1.R1-I1.02.0037, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

21.  Prijedlog odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup neizgrađenoga 

građevinskog zemljišta koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište u 

vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je Povjerenstvo za zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu 

države na području Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za gospodarstvo, ekološku održivost i poljoprivredu, kao 

matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izboru najpovoljnije ponude za zakup neizgrađenoga građevinskog zemljišta koje je 

po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište u vlasništvu Republike Hrvatske na 

području Grada Zagreba, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 
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22. 01) Davanje odobrenja na Program rada Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Grada Zagreba za 2025. 

 

Predlagatelj je Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba. 

 

02) Davanje odobrenja na Prijedlog financijskog plana radi ostvarivanja Programa rada 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za 2025. 

 

Predlagatelj je Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 1 "suzdržanim") odobrava Program rada 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za 2025. i Prijedlog financijskog plana 

radi ostvarivanja Programa rada Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Zagreba za 

2025. 

 

Zaključci se prilažu zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama 01) i 02) točke 

23. dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama 01) i 02) točke 23. dnevnoga reda. 

 

 

23. 01) Prijedlog zaključka o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad proslavom 

obljetnica - 120 godina postojanja Hrvatskoga gimnastičkog saveza i 150 godina 

postojanja Zagrebačkoga tjelovježbenog društva "Hrvatski sokol" 

 

Predlagatelj je Odbor za javna priznanja. 

 

02) Prijedlog zaključka o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad XVII. 

Međunarodnim znanstveno-stručnim simpozijem gospodarenja otpadom, Zagreb 2024. 

 

Predlagatelj je Odbor za javna priznanja. 
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ad. 01) Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad proslavom obljetnica - 120 godina 

postojanja Hrvatskoga gimnastičkog saveza i 150 godina postojanja Zagrebačkoga 

tjelovježbenog društva "Hrvatski sokol", 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 02) Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju počasnog pokroviteljstva nad XVII. Međunarodnim znanstveno-stručnim 

simpozijem gospodarenja otpadom, Zagreb 2024., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović zaključuje 38. sjednicu u 

17,18 sati. 

 

 

KLASA: 024-01/24-003/343 

URBROJ: 251-16-04-24-7 
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